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1. |Raktarozas |

Virag ar felméri lizletének a raktarkészletét. y 7,
A kivetkezd abra az egyik arufajtanak a raktar { [ )
sarkaban lév6 egyforma dobozait abrazolja. y —/ /ﬂ
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Hany doboz van a termékbdl raktaron? Satirozd be a helyes vélasz betdjelét!
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A kovetkez6 abran egy kilonlegesen szinezett kocka lathato,
az alsé része teljesen fehér, a felsd része teljesen sziirke szind.

Az alabbiak kozul melyik NEM lehet a fenti dbran lathato kocka haldja? Satirozd be az dbra bettGjelét!
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3. | Ventilator
Egy ventildtor minden lapatjan fekete potty taldlhato az abran lathato madon.

Milyen alakzatot formal a p&ttyok utja, ha a lapatok forogni kezdenek? Satirozd be a helyes abra betdjelét!
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4. | Arnyék
Tomi kiilonb6z6 testeket vilagitott meg, és megfigyelte a falon kirajzolodé arnyékukat.

Melyik test NEM adhat arnyékként téglalapot? Satirozd be az abra betdjelét!
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5. | Gyufasdobozok

Bogi 6sszegyijtott 45 gyufasdobozt, amelyekbdl téglatest alaka, tobbszintes, fiokos tarolot szeretne készi-
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al Legfeljebb hany gyufasdobozt tehet egymas mellé minden sorban, ha az Gsszeset szeretné felhasznalni
a tébbszintes tarolohoz? Satirozd be a helyes valasz betiijelét!
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b) Hény gyufasdabozt ragasszon egymas mellé minden sorban, ha 8 szintbél 4ll6 tarolot tervez, és a leheté
legtébb gyufasdobozt szeretné felhasznalni? Satirozd be a helyes valasz betijelét!
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6. | Diszburkolat
Az abran vildgosszirke és sététszirke szinl alakzatokbol kirakott diszburkolat egy része lathaté.

= terliletegység

Hatarozd meg, hany teriiletegység a négyzet alakd teriiletet lefedé diszburkolat vildgossziirke része! Sa-
tirozd be a helyes valasz betdGjelét!
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